Sachaufgaben

Rico backt 35 Pfannenkuchen.
Nina backt 37 Pfannenkuchen.

Wie viele Pfannenkuchen sind es insgesammt?
| ] 62 Pfannenkuchen
| | 65 Pfannenkuchen
|| 70 Pfannenkuchen
|| #2 Pfannenkuchen

Reinhart und Yvonne suchen Ostereier.
Reinhart findet 36 Eier.

Yvonne findet 45 Eier.

Wie viele Ostereier haben sie zusammen?
| | 70 Ostereier

| | 80 Ostereier

| | 81 Ostereier

| | 86 Ostereier
.

Anna spielt ein Volleyballspiel.
Sie spielt 56 Minuten und sitzt 44 Minuten auf der
Bank.

Wie lange geht das Volleyballspiel?
|| 90 Minuten
|| 94 Minuten

| ] 96 Minuten
|| 100 Minuten

Ralf hat 2 Bdume mit Mandarinen.
An einem Baum wachsen 28 Mandarinen.
Am anderen Baum wachsen 63 Mandarinen.

Wie viele Mandarinen sind es insgesamt?
| | 80 Mandarinen
| | 88 Mandarinen
| ] 91 Mandarinen
| | 93 Mandarinen

Es gibt 55 Mddchen, die Mitglied im Tennisverein
sind.
Es gibt auch 43 Jungen, die Mitglied im Verein sind.

Wie viele Mitglieder hat der Verein insgesamt?
|| 90 Mitglieder

|| 95 Mitglieder

|| 98 Mitglieder

'] 100 Mitglieder

Freddy zdhlt das Geld in seinem Sparschwein
Er hat:1 20-Euro-Schein , 2 10-Euro-Scheine und
1 5-Euro-Schein.

Wie viel Geld hat er insgesamt?
| |35 Euro
| | 45 Euro
|| 50 Euro
| |55 Euro

|\

Paula ist am Kochen. Laut dem Rezept braucht sie
35 Gramm Butter. Dieses Rezept ist fiir 2 Personen.
Paula macht das Gericht fiir 4 Personen.

Wie viel Butter benétigt sie?
| | 60 Gramm
|| 65 Gramm

| | 70 Gramm
| | 80 Gramm
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Addieren bis 100 [8]

Losungen

Sachaufgaben

Rico backt 35 Pfannenkuchen.
Nina backt 37 Pfannenkuchen.

Wie viele Pfannenkuchen sind es insgesammt?
| ] 62 Pfannenkuchen
| | 65 Pfannenkuchen
|| 70 Pfannenkuchen
B 72 Pfannenkuchen

Reinhart und Yvonne suchen Ostereier.
Reinhart findet 36 Eier.
Yvonne findet 45 Eier.

Wie viele Ostereier haben sie zusammen?
| | 70 Ostereier

| | 80 Ostereier
[l 81 Ostereier

| | 86 Ostereier
.

Anna spielt ein Volleyballspiel.
Sie spielt 56 Minuten und sitzt 44 Minuten auf der
Bank.

Wie lange geht das Volleyballspiel?
|| 90 Minuten
|| 94 Minuten

| ] 96 Minuten
[ 100 Minuten

Ralf hat 2 Bdume mit Mandarinen.
An einem Baum wachsen 28 Mandarinen.
Am anderen Baum wachsen 63 Mandarinen.

Wie viele Mandarinen sind es insgesamt?
| | 80 Mandarinen
| | 88 Mandarinen
B 91 Mandarinen
| | 93 Mandarinen

Es gibt 55 Mddchen, die Mitglied im Tennisverein
sind.
Es gibt auch 43 Jungen, die Mitglied im Verein sind.

Wie viele Mitglieder hat der Verein insgesamt?
|| 90 Mitglieder

|| 95 Mitglieder

B 98 Mitglieder

'] 100 Mitglieder

Freddy zdhlt das Geld in seinem Sparschwein
Er hat:1 20-Euro-Schein , 2 10-Euro-Scheine und
1 5-Euro-Schein.

Wie viel Geld hat er insgesamt?
| |35 Euro
B 45 Euro
|| 50 Euro
| |55 Euro

|\

Paula ist am Kochen. Laut dem Rezept braucht sie
35 Gramm Butter. Dieses Rezept ist fiir 2 Personen.
Paula macht das Gericht fiir 4 Personen.

Wie viel Butter benétigt sie?
| | 60 Gramm
|| 65 Gramm

B 70 Gramm
| | 80 Gramm
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